

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання кафедри селекції, насінництва і генетики

30 січня 2023 року

м. Полтава

№ 17

Голова засідання – Тищенко Володимир

Секретар засідання – Лайтар Ольга

Присутні: Білявська Людмила, Маренич Микола, Кулик Максим, Шокало Наталія, Баган Алла, Юрченко Світлана, Барат Юрій, Рибальченко Анна, Криворучко Людмила, Четверик Оксана, Рожко Ілона, Калашнік Тамара.

Порядок денний:

1.1. Про розгляд заяв на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 2022-2023 н. р. здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістр спеціальності 201 Агрономія освітньо-професійної програми Насінництво і насіннезнавство 1 курсу денної форми навчання Сердюка Артура Едуардовича та Миколенко Христини Валентинівни.

СЛУХАЛИ: про розгляд заяв на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 2022-2023 н. р. здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістр спеціальності 201 Агрономія освітньо-професійної програми Насінництво і насіннезнавство 1 курсу денної форми навчання Сердюка Артура Едуардовича та Миколенко Христини Валентинівни. Завідувач кафедри, д. с.-г. наук, професор Тищенко Володимир повідомив, що подано на розгляд заяви на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 2 семестрі 2022-2023 н. р. здобувачами вищої освіти спеціальності 201 Агрономія освітньо-професійної програми Насінництво і насіннезнавство 1 курсу денної форми навчання Сердюка Артура Едуардовича та Миколенко Христини Валентинівни. Навчання проводитиметься у Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г. Короленка на кафедрі ботаніки, екології та методики навчання біології факультету природничих наук та менеджменту з вибіркового освітнього компоненту «Організація природоохоронної та еколого-просвітницької діяльності» (4 кредити, форма контролю залік), який буде вивчатися замість вибіркового освітнього компоненту «Ідентифікація сортів в сортовій сертифікації та інтелектуальна власність» (4 кредити, форма контролю залік) у Сердюка Артура Едуардовича та «Інтегрований захист рослин» (4 кредити, форма контролю залік) у Миколенко Христини Валентинівни.

ВИСТУПИЛИ: доцент Юрченко Світлана, яка запропонувала дозволити навчання здобувачам вищої освіти спеціальності 201 Агрономія освітньо-

професійної програми Насінництво і насіннезнавство Сердюку Артуру Едуардовичу та Миколенко Христині Валентинівні на базі Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка за програмою академічної мобільності.

ВИРІШИЛИ: відповідно до угоди № 79/02-40 від 13 жовтня 2021 року про співпрацю щодо реалізації програм академічної мобільності між Полтавським національним педагогічним університетом імені В.Г. Короленка та Полтавським державним аграрним університетом дозволити навчання Сердюку Артуру Едуардовичу та Миколенко Христині Валентинівні за програмою академічної мобільності, а саме вивчення навчальної дисципліни «Організація природоохоронної та еколого-просвітницької діяльності» (4 кредити, форма контролю залік) у 2 семестрі 2022-2023 н. р. на базі Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Голосували: «за» – 14; «проти» – 0; «утримались» – 0.

Голова засідання, завідувач
кафедри селекції, насінництва
і генетики, доктор с.-г. наук,
професор

Володимир ТИЩЕНКО

Секретар засідання,
ст. лаборант

Ольга ЛАЙТАР